Amnepootikog Aoyiopdg I1, gapivo eEaunvo 2019-20.
Evoékato puriAGO10 06K GEMV.

. Xpnowonowwvtag v pHéBodo twv molariaciactdv Lagrange Bpeite nv péyiotn kot v
eAdytot TN (0V LITAPYOLV) TV TOPUKATO GUVAPTHGEMV.

i. h(z,y,2) =2 +y+zotavae? +92 =1lkuaz?+ 22 =1,
ii. h(z,y,2) =x+y+zot0{(z,y,2) |22 +y?>=2,0+2=1}.

. Amodei&te (Pdoet Tov Be@pNUATOG TEMAEYUEVIG CLUVAPTNONG) OTL TO TOPUKAT® GVGTNLO
dvo e&lodoemv pmopel vo Abel og Tpog ta u, v g cvvaptoes u = fi(z), v = fo(x)
HE ouveyelg TapaydYovs TPAOTNG TAENG GE KAMOl0 TEPLOYN TOL 2 Kol £T61 OGTE Vo glvat
f1(2) = —1, f2(2) = 3. Bpeite 10m0 Y10 TIG TOPAYDYOVS %, % KOVTQ 6TO 2 GUVOPTAHOEL

v z, f1(7), fa(x).

2 +uw=1

22 +u? -0 =4

. Amodei&te 611 T0 TOpaKdTO® cvoTNU dV0 EEloDoE®V pmopel va Avbel oG TPog Ta u, v ®G
ovvapmoeg u = fi(z), v = fao(x) pe ovveyreig mapaydyovg TPOG TGENG o€ Kamow
neployn tov 1 karétot dote vagivon f1(1) = 7, f2(1) = 2. Bpeite tHmo yio Tig mopaydyovg
%, Cg—i Kovté oto 1 cuvapticel tov z, fi(z), fo(x).

cosu + xsinv = —1

sinu — cos(zv) = —1

. Amooei&te 611 T0 TOpaKdT® cvoTNU 300 EEloDoE®V pmopel va Avbel mg TPog Ta u, v MG
ovvapmoeg u = fi(x,y), v = fa(z,y) pe cvveyeic HEPIKEG TOPAYMYOVS TPAOTNG TAENS
og kamowa meployn Tov (1, 1) kou étor dote va givan f1(1,1) = 1, fo(1,1) = 1. Bpeite
TOTO Y10 TG HEPIKES TOPAYDYOLG TPMTNG TAENG TOV f1, f2 KOVt 610 (1, 1) cuvaptoet twv
T, Y, fl(xvy)v fZ(x’y)'

zov? + 2y3u =3

3yu — zuv® =2

. Amodei&te 0TL TO TOPAKATO CHOTNUA TPLOV EEICMGEDV UTOPEL VoL AVOEL O TPOC U, v, w MG
owvaptioelgu = fi(z,y,2), v = fa(z,y, 2), w = f3(x,y, z) pe cvveyeig pepcés mapoy®-
YOUG TPMTNG TAENG o€ Kamoa Teployn tov (0, 0,0) kot £tot dote va givon f1(0,0,0) = 0,
f2(0,0,0) = 0, f3(0,0,0) = —2. Bpeite TO70 Y10, TIG HEPIKES TAPAYDYOVG TPMTNG TAENS
TV f1, f2, f3 kovtd oto (0,0, 0) cuvaptioeLtov z, y, 2, f1(z,y, 2), f2(x, y, 2), f3(x,y, 2).

3z42y+ 22 +u+12=0
dr+3y+z+ulFv+w+2=0
r+ztwt+ut+2=0

) , ) . ; O(u,v)
- ZTig OpaKaTo MEpITTdoes vrohoyiote Tic lokwPlavég opiloveeg 7y

i. u=ax+by,v=cxr+dy.

ii. u=log \/m, v = arctan(y/ ).

iii. u=e*cosy, v = e’ siny.
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iv. u=2x?—y> v=2xy.

, . ) , .
7. Ynoioyiote tnv loxmBrovn opilovoca (w,z) otav w = e%cosv, z = e¥sinv Kol u =
d(z,y) ’
9

o/(2® +y?), v = —y/ (2> +y°).
Yroodeién. Epoppoote tov Kavova aAvcidog Kot Tov yvmaoto Tono yio v opilovoa yvopévou
TIVAKOV.

8. Avw = w(u,v), z = z(u,v) xawu = u(x), v = v(y), anodeire OTL

O(w,z) du dv O(w,z)

x dy O(uv)”
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